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س ����  ے ز��دہ ����� �� ����
�� �� وا	� 	ہ��� 
� وہ 	�� 
�ہ ��ن ���ہ, +�ش ہ��� �ہ ا ے '&�
��۔$�رت ��� ./�1 0�ا�2 ا

۔ �ہ� و�ہ �  �49;�5 �ے  �
: ا��9م د��8 ہے67 �45 ہے �� ا	�ے ��م �
 47ں ۔ اس �ے ذہ�� <�ے �ے =4ے �ہ�ا ے ا5>� رات 	�
�� �ہ اس �ے

4A� ہ وہ ��4 ��ے۔  � وہ� ��
� �DE7 �1; �ے 0ہ� 47ں اده� ��: �ہ 
;هL رو��0 47ں اس �ے 
�JK ��4 �5��7ے =�I۔  ٹ��ٹ =F�4 �� 7اده�


��0 +�ا�� =�Mس �
�� 2���M ہ K; ��ڑه 47ں ا�K 2�� <دK �7;م اٹ��
� ا
�ے  �
: ET<7ہ ��5وں ��  اور5>�،���5ے	�رچ �ے  ��7ے <��ڑا ہ�ا

  �� '�8�ں �� �Wف 
��2 ����2 ���ے =�I۔ �UKر
 “؟<پ ��4 د�&: رہے ہ4ں” ����
�� �ے 
�19  ے 	�'��، 

ے  ا�0رہ 47ں �ے
�ر�&� <د�7 “'�,، اس ��5 �� وہ” ��

7�ٹے <د�7  ^ڑوں وا=ے اس�4>ے �اور ،  [4; �خ” ہ��ے �5��0 ��۔

�a4 ے �&>�ے �ے �`; د�&��؟ہ��_ے ���5� bاس �� =�ٹ �ے �7ل وا 

 “۔اور	��ل ��
� ہے

�� �ے �;ه� <د�7 �ے ا�0رہ � ���� LہM7 2�
�� ا ده��&��۔ ا �4
 ، د�&���4�ں،ہ�ں”6 ا�2 ����5 '�, 	�'ڑه رہ� 
��۔��14 0& ��ے

 “؟�ں�ہ�ےوا=ے=�گ ہ�4fرہ����4ںوہ<پ 0�ر�4�ں�ہ4ں���
ے،!47ں �ے
ا�&�I= ” 6۔<د�7 +�ف  ے ���^�ے“ہ ���M �ہ4ں ��
�،47ں �ہ�ں،” 

س �ے i7 �8اج �� �ہ, ��ا ہے اور�� اس �ے ر 8ے 47ں <
� ہے ا �7

�ہے> j4	 �8  ے/  kڑ� :
 “ ۔ �

  “…=4&� ” ۔����
�� �ے ا�98lج ��4“ !<پ ا ے ���8ے ہ4ں” 
 ”j0!،او��� �ہ4ں ��
�ے ہ��ٹ�ں �� �Wف  �ے ا�I>� اس <د�7“ا

�8 �� =�گ �ہ, ز��دہ 0�ر �0ا�� ��
ے ہ4ں ا�&6  �7” ۔��
ے ہ��ے �ہ�
۔ ز��دہ 
� =�گ اس M4D7, وا=� ے ��5 ا
�� ہ� ز��دہ <�ے =�8I ہےان �

۔ �5'ہ ا	�ے ��5  ��
ے ہ4ں �14ے وہ  ��ے ہ��ے ہ�ںرات ا�1ے ��
 “ ۔�o ا�;از ���� �ہ, f7&6 ہ� 
� ہے�ے ا�;ر اس �Wح �� �>�Aر �� �

<ہ81ہ ��=�ے �� ��j0 47ں ����
�� ��2 �� <د�7 �ے ��ن  
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�  �9: 47ں �ہ4ں < k�47 

�  � =�گ  �
 “؟ا	�� <�&�4ں ��;�4�ں �� =84ے ہ4ںہ�



��ڑهے “ ہ4ں، ہ� رہ8ے 'F رات اس �� 	��6ا +�ص ، =�گ ” 
�q۔<د�7 �ے و�� ,l”�	 ے`K�7 ے� �� �� ��	 ��
� �� +��0 ہ�

�ے اور ��>�47ں ��: �� ا�&6  ��87 ہ� ��5ہے وہ +L8 ہ� ��
� ہے،
�ں ���ٹ�ے وا	� <
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 ��4 �14ے ا ے ��ت  �9: < 5_� ����
�� �ے ��ں �rہ�“ا'��،” 
 “؟'i4 وا	� دے د��8 ہے ��87 	��ہ�
� ا�&6 ” ۔ہے

=4&� =�گ +�د �� ا � ده��ے47ں ر���� ! 6  ےf7&�ہ�ں،” 
۔ 47ں اس ��ت �� �1lب ��8ب ر���ے �ے =4ے ���5ے 	�1; ��
ے ہ4ں


� ہ�ں �ہ وہ �� ��0�� j ں�� L
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 “ا	�� +��0  ے دے  &8ے ہ4ں۔
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 ۔“ ، �4�ں ��_� ����ان
�ہ�را دن ا'�� �ہ4ں i5را

“ رہ� 
�� رات i5ار�ے �ے =4ے،  
� ���� ٹ�&��� ڈه��ڈ47ں” 
 ۔����
�� �ے ���4^8ے ہ��ے �ہ�

ہ��رے ”<دb�� �7،“ہ�
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: رات �4�ں �ہ4ں i5ار
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�� �� �Ka7ت ��ڑه

؛اس �ے �ڑے 
^�z  ے ا ے �5م '��>4ٹ �� ا�F� 2 اور
�زہ ہ���



ف ۔ �� <+�k ٹ&ڑا ��� �vدk ��ے �1&ٹ�ں �� ا�2 	>4ٹ b ��ہ��ے
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�� ���ے۔ ا���ں �
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��  47ں‘ در , ا�;از ’ا ے �ےا ے ا	�ے MK|ے47ں =ے=�4 
��ہa'
�;�5 �� 	8ہ دے رہ� اس �� <واز 47ں '�^� i�W اس �“ ۔���ے;�1	 �� �
��
	���;�I= k۔ bرڈز �ے 	ہ>ے 
� �� ��7 � �7ہ�87a$ �M اrہ�ر 	� ” ۔
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 “۔ ��� ���ے وا=ے �� وردk 	ہ��8 ہے��� د�� �45 �� ٹ4&�
دو5ہ�ے ���I= jے اور
���M� ����4ےد���ے  2ا� <د�7 ��ڑه� 

4&� ، اب ا�&� �7 ٹ�ے =4ے ر��۔ اس �ے ا	�� ��ت دو��رہ �0وع ��
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� ہ4ں۔‘�ہ� +�اہ� �4�رو’�	�4ں� 
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�4 ��
� ہے �ہ ہ� ٹ4&�اس+�اہ� �4�رو`
دہ�;ہ ����q�4y ��8   ��ت �� 
۔ �� �o7ہ�ہ ���� ہے،اس �ے =4ے bرڈز�ےا��y 2رW b�7ے ��د�� ہے

 “۔ د�&�� وہ �ہ�  ��bہ ا�5ُا�� ہے
L �ے ا��� �� ��:
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[j48 ��روں �0ارت و�0اy, �4�رو �ے �>���ں 	ڑ
� ہے۔ ����8



 �ہ �� iہ =�84 ہے�� ا�y 2�ج ���
� �� ہ��� ہے �� اس ��ت �� ���
�M� ے ==�5�ں �ے د� �=�vے �� و]T
4ے در+�ا , دk ہے وہ 47ں 

 “۔اس �ے El;ارہ4ں �� �ہ4ں
ہے �� ا�1ے 
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�4 ��
� ہے �� � ��i،ر�t اور�Wز`
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